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Datos de la muestra

Número de entrevistas 
1270 encuestas. 

Nivel de Precisión 
El error muestral se estima en ±3% y un 95% de confianza 

Período de referencia: 
Mayo de 2019. 

Unidad de muestreo  
Personas naturales, de sexo masculino y femenino, mayores de 18 años inscritas en el Registro 
Electoral Permanente del CNE. (20.720.553 electores) 

Nota: Cuando los resultados no sumen 100, eso puede deberse a redondeos computacionales, respuestas 
múltiples o la exclusión de los que no saben o no contestan. En algunos resultados se indica si fueron ponderados 
siguiendo algún criterio.
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Composición de la Muestra

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019

Sexo

Hombres
49 % Mujeres

51 %
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Región Occidental (Zulia, Lara, Táchira, Falcón, Mérida, Trujillo y 
Yaracuy): 34% 

Región Central (Miranda, Dtto. Capital, Carabobo, Aragua y Vargas): 
34%  

Región Oriental (Anzoátegui, Sucre, 
Monagas y Nva. Esparta): 14% 

Región Los Llanos (Portuguesa, 
Guárico, Barinas, Apure y Cojedes): 
12% 
Región Guayana (Bolívar, Amazonas 
y Delta Amacuro): 6%

Distribución de la Muestra a Nivel Nacional

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019
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¿Cómo evalúa usted la situación del país: La 
evaluaría excelente, buena, regular, mala o 
pésima? 

Pésima Mala Regular hacia mala Regular hacia buena Buena Excelente

0 %3 %
8 %

15 %

24 %

50 %

74%

89%

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019



ENCUESTA NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, MAYO 2019

Evaluación de la situación Nacional  a través del 
tiempo 

0 %

23 %

45 %

68 %

90 %

Jan-18 Mar-18 May-18 Jul-18 Sept-18 Nov-18 Jan-19 Mar-19 May-19

86 % 86 % 85 % 88 %
83 % 85 % 87 %

75 % 73 %
80 %

85 % 85 % 85 % 87 % 87 % 90 % 89 %

14 % 14 % 15 % 12 %
17 % 15 % 13 %

26 % 27 %
20 %

15 % 15 % 15 % 13 % 13 % 10 % 11 %

Excelente/Buena/RegBuena RegMala/Mala/Pésima

Visión Positiva Visión Negativa
Promedio 2014 20% 75%
Promedio 2015 18% 82%
Promedio 2016 9% 91%
Promedio 2017 16% 84%
Promedio 2018 17% 83%

Promedio de evaluación 
negativa del 2019: 87%
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En estos momentos en el país hay un debate sobre la forma en 
que se maneja el gobierno nacional. Algunos venezolanos 
sostienen que el gobierno no es democrático y se está 
convirtiendo en una dictadura y otros sostienen que el gobierno 
si es democrático. ¿Con quién está usted más de acuerdo? 

7 %

34 %
59 %

Con quienes dicen que el gobierno no es democrático
Con quienes dicen que el gobierno si es democrático
Ns/Nc

  Opositor No 
Alineado Oficialista Total

No es 
democrático y 

se está 
convirtiendo en 
una dictadura

91% 63% 10% 59%

Si es 
democrático 7% 26% 85% 34%

Ns/Nc 2% 11% 6% 7%

Total general 100% 100% 100% 100%

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019
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Temas coyunturales 
       30 de abril 
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¿Conoce, ha escuchado, leído o visto algo sobre 
la llamada “operación libertad”?

Opositor No 
Alineado Oficialista Total

Sí 86% 59% 66% 64%

No 14% 41% 34% 36%

Total 
general 100% 100% 100% 100%

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019
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¿Supo usted que el pasado 30 de abril, un grupo de Militares 
de distintos rangos se pronunciaron contra Nicolás Maduro e 
hicieron un llamado al resto de la Fuerza Armada a reconocer 
a Juan Guaidó como Presidente Legítimo de Venezuela? 

Opositor No 
Alineado Oficialista Total

Sí 97% 89% 90% 92%

No 3% 9% 9% 7%

Ns/Nc 0% 2% 1% 1%

Total 
general 100% 100% 100% 100%

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019
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Después de esos sucesos con quien está usted más de acuerdo: "Con los 
que dicen que esa acción demostró que la FAN está dividida y que 
debilitó a Nicolás Maduro" o "Con los que dicen que esa acción fue un 
completo fracaso que fortaleció a Nicolás Maduro"?

FAN dividida y debilitó a Maduro

Fracasó y fortalecio a Maduro 48 %

52 %

Opositor No 
Alineado Oficialista Total

Esa acción 
demostró que la 
FAN está dividida 

y debilitó a 
Maduro

87% 52% 7% 52%

Esa acción fue un 
completo fracaso 
que fortaleció a 
Nicolás Maduro

13% 48% 93% 48%

Total general 100% 100% 100% 100%

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019
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¿Usted escuchó, leyó o vio algo sobre la liberación 
de Leopoldo López ordenada por Juan Guaidó y 
ejecutado por militares de la Fuerza Armada?

Opositor No 
Alineado Oficialista Total

Sí 91% 77% 85% 82%

No 9% 23% 15% 18%

Total 
general 100% 100% 100% 100%

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019
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¿Usted cree que la liberación de Leopoldo 
López fue positiva o negativa para el país?

Opositor No 
Alineado Oficialista Total

Positiva 98% 62% 8% 66%

Negativa 2% 25% 83% 23%

Ns/Nc 0% 13% 9% 11%

Total 
general 100% 100% 100% 100%

Base: 1270 entrevistas  nacionales 
Error muestral  ±3%  95% de confianza 
Mayo de 2019
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